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Con fecha xxxxx de xxx de xx hemos recibido en - órgano competente para resolver - solicitud de acceso a la información pública al amparo de la Ley 12/2014, de 16 de diciembre, de Transparencia y Participación Ciudadana de la Comunidad Autónoma de la Región de Murcia, , con AIP número xxx y (si se conoce se especifica la motivación de la solicitud). Dicha solicitud de derecho de acceso solicita información sobre -información solicitada-, señalando como medio de acceso a la información –xxxxxx-.

Considerando que la información solicitada pudiera afectar a sus derechos e intereses legítimos, y en aplicación de lo establecido en el artículo 19.3 de la Ley 19/2013, de 9 de diciembre, de transparencia, acceso a la información pública y buen gobierno, se le concede un plazo de quince días hábiles (15 días) para que formule las alegaciones y presente los documentos y justificaciones que tenga por convenientes. 

Lo que pongo en su conocimiento a los efectos oportunos.

Nota: En caso de oposición de terceros, si se decidiese proporcionar la información solicitada, se debe esperar para proceder a la materialización del acceso hasta que haya finalizado el plazo para interponer recurso contencioso-administrativo. 
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